
イオンモールりんくう泉南：就職フェアのアンケート（施設）　

＜結果＞
１.本日何名の方がブースに来られましたか？ (ナースセンター含む）
  ブースの平均相談者数：　約4.5名（11名から1名の訪問）

２.ショッピングモールで開催の就職フェアはどうでしたか？(ナースセンター除く）

n=22 ①看護職の参加しやすさから、用事と共に会場に足を運びやすい。

件数

①とてもよかった 5

②よかった 15

③悪かった 0

ＮＡ 2

②大型のショッピングモールで利用客も多い　もう少し駅に近かったらもっといいのでは

②ショッピングモールの人出が少なかったホールが目立ちにくい

②業者主催でなく ”身内”という雰囲気で良かったです。

②当院にとっては　少し遠かったのかなぁと感じました。

②人が集まる場所という点でよかったと思いますが、水曜日という設定がよかったのかどうか
②人が集まりやすいので　良いと思う。駐車スペースが広かった。
②集客が望める立地条件であると思う。
②モールでの開催は　フェア会場として来やすさはあると思うが、やや閉鎖的なホールであったため
　買い物客がついでに寄ってみようという点では不十分と思います。
②ホールが閉鎖的な場所にあった。もう少しオープンな場所であったらと感じました。
②駐車場や昼食場所の心配がない。
[NA] ショッピングモールは問題ないと思いますが、奥の方に入りすぎていて案内も少なく分かりづらく、

 平日で人が少ないと感じました。新聞広告を利用するなど　もっと広報が出来てなかったでしょうか？

3.開催時期はどうでしたか？ (ナースセンター除く）
n=22
件数

①よかった 13

②悪かった 3

③その他 4

ＮＡ 2

４-1　時間設定はどうでしたか？(ナースセンター除く）
n=22

開始時間 件数 ③一度出勤してから向かうことができ、良かったです。
①早い 1 ③開店して1時間後であり　子育て中の方は出やすい。
②遅い 0
③ちょうど良い 20
ＮＡ 1

  出展　 23施設（ナースセンター含む）18ブース

①今回、自施設近隣の未就業の方が来てくれた。
大阪市内で参加した就職フェアではブースに来てくれる人がい
なかった。ショッピングモールは買い物ついででも寄ること
が出来るため良かったと思う。

①人が多く集まるので、良いと思います。第1,2回の時のような
　オープンスペースのほうが なおよいかと思いました。

①中途採用者の転職はボーナス支給後が多いと感じています。
　この時期で　良かった。

①人員不足のこの時期で良かったです。

①開催曜日はまた　考えてもいいかもと思います。

③平日の開催は　来場者動員人数が少なくなると思う。

③いろんな時期にお願いしたい。

③時期については　よくわかりません。



４-2　時間設定はどうでしたか？(ナースセンター除く）
終了時間 件数

①早い 1 　

②遅い 1 　

③ちょうど良い 19

ＮＡ 1

５.看護補助者を含めた就職フェアの開催についてご意見をお聞かせください。
・今回進学希望者もあり、このような企画は良いと思います。1年間の看護補助者の経験を通して

　(看護の道に)入学をする経験を説明できる機会となります。

・看護補助者が少なくて困っています。相談にはいたりませんでしたが、是非 次回もやっていただきたい。

・良かったと思います。看護補助者の就職フェアはあまりない為。

・求人側としては　多いに助かります。

・看護補助者が例年に比べ　当院でも少ない状況です。補助者を対象としたフェアが必要と思っています。

・対象者として含めてください。

・これからも続けてほしいです。

・情報発信の機会としてはいいと思う

６.このような企画があればまた出展したいですか？(ナースセンター除く）
n=22
計

①する 16 ①中小規模病院としては助かります。
②しない 1 ③地区により検討の必要がある
③わからない 2 ③場所等により検討したい
ＮＡ 3

７.感想やご要望がございましたらご記入ください
・初めて 出展参加致しました。来訪者も目標達成しましたので、入職に繋がると幸いです。
　ご支援ありがとうございました。　引き続きお願いいたします。
・ブース・マップがあれば来場者の方は(ブースに)まわりやすいのではないかと思いました。
・子ども連れの方も多かったため、一時的に預かったりするブースがあっても良いのではないかと思う。
・(来訪者が少なく)あまり説明ができませんでした。色んな地域で開催いただけましたら有難いです。

・壁に沿って机を並べるのはどうでしょうか？　前の方のブースの方は背後が気になりませんかね？

・来場者の視点から

　①全体のレイアウト図があれば、行きたい法人ブースに行きやすい。

　②法人がすべて　入口に向いていて入場の際、やや圧迫感がある。

・今後、回数を重ねることで　参加者も増えたらいいと思いました。

・個別のブースの方が周囲の目を気にする事なく話しができたのではないかと思っています。

・初めての参加でしたが　勉強になる事が多いフェアでした。ありがとうございました。

・各回、ブースを確保していただきありがとうございました。　支援学校に看護師配置があることはあまり知

　られていなかった為、本フェアで「初めて知りました。」という方もいらっしゃいました。

　府への登録者の確保ということだけでなく、広く知っていただくための貴重な機会となりました。

　今後とも宜しくお願いいたします。

③15時まであることであらゆる対象にあわせやすい。

②15時は遅いと思う。もう少し早くても良いのでは？

・これから看護補助者が不足していく傾向になると思うので、積極的に看護補助者の希望の方にも参加

　できるよう広報してもらえるとありがたい。

・パド、アイデムなど一般の人が情報を取りやすいような広報があれば、もう少し多くの人が

　来てくれたのではないでしょうか？補助者の人材不足は近隣どの施設でも同じなので今後も
お願いしたいです。


